

ИПМЭиТ на конференции в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга



21-22 ноября в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга прошла IV Международная научно-практическая конференция «Государственное и муниципальное управление: актуальные проблемы и современные тренды». В мероприятии участвовали преподаватели и аспиранты трёх Высших школ Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.

Конференция была приурочена к 30-летию Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и проводилась Санкт-Петербургским университетом технологий управления и экономики совместно с Институтом проблем региональной экономики РАН. На повестке – актуальными проблемами развития регионов и муниципальных образований в условиях политико-экономической турбулентности, особенности подготовки кадров для отраслей российской экономики и государственных органов, современные тренды социально-экономического развития государства и общества.

Директор Высшей школы производственного менеджмента **Ольга Калинина** представила доклад «Подготовка управленческих кадров для российской промышленности в целях устойчивого развития».



Профессор Высшей инженерно-экономической школы **Александр Бабкин** вместе с **Еленой Шкарупетой** из Воронежского государственного технического университета выступил с докладом «Стратегия перехода от цифровой экономики к интеллектуальной экосистеме данных в условиях Индустрии 5.0». **Валерия Ковалевская** из ВИЭШ представила исследование «Малое солидарное ГЧП-партнерство как инновационный механизм реализации проектов в сфере здравоохранения».



Доцент Высшей школы административного управления **Наталья Путинцева** раскрыла тему «Анализ состояния и направления совершенствования регулирования отрасли обращения с твердыми отходами в современной России». Ассистент ВШАУ, аспирант 2-го года, **Григорий Кулькаев** на круглом столе выступил с докладом «Конкурентоспособность регионов Арктической зоны России: проблемы и решения». Также в роли эксперта в сфере региональной политики участвовала доцент ВШАУ **Марина Иванова**.

Студенты направления «Государственное и муниципальное управление» также приняли участие в конференции под руководством заместителя директора ИПМЭиТ по работе со студентами, доцента ВШАУ **Максима Иванова** и заместителя руководителя дирекции ИПМЭиТ, доцента ВШАУ **Тамары Селентьевой**. Магистр ВШАУ, лидер студенческого объединения «Лаборатория публичного управления» **Ахад Альмурзаев** представил результаты исследования студенческих объединений как экосистемы для подготовки кадров креативных индустрий.

IV Международная
научно-практическая конференция
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ
И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ:
АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ
И СОВРЕМЕННЫЕ ТРЕНДЫ**

к 30-летию Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга

Санкт-Петербург
21-22 ноября 2024 г.



«Уровень и масштаб конференции действительно соответствуют юбилейной дате – 30-летию Законодательного собрания нашего города. Было много представителей из органов государственного и муниципального управления и общественных институтов, академического сообщества, профильных экспертов и общественных деятелей. Считаем, что мы очень достойно представили Политехнический университет на таком значимом мероприятии», – отметили преподаватели ИПМЭиТ.